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1 | RELHRER —f=Et | 2 T[S sLBPFEEE#HEE 0
2 TR —M=E | 2 1 | RIUFIRRS v RANE BB & 3,750
3 |MIER —eit | 2 | BEERSHEE 4,452,500
4 |HuIEEER —MeREt | 2 8 (R RiESNBI A& 1,300,000
5 [MusiaEER —f=Et | 2 8 | RS2 =To#EMXBIRE 3,314,100
6 [MuisifaEER —M=E | 2 8 | RWTBEBREt 4—a3a=TrBIRE 3,400,000
7 | EER —eit | 2 8 | RUTHEREEEEMPE 930,568
8 |HuliFEER —M=Et | 2 8 | RUTEEMFEEEMEE 1,931,000
9 |[BAKEER —MR=Et | 2 6 ERXAHEZEMHE 5,038,752
10 |BrEER —M=Et | 2 6 | RIITBFKAEEREMBE 1,000,000
1 |BEER —f=E | 2 6 (R BERKESZEME 529,100
12 |BEER —feREt | 2 6 [ RIUTREIL—H—REEHEE 140,100
13 | ER —f=E | 2 1\ RIUTRKAM B BRAEB & 0
14 |BEER —feREt | 2 " RURBREHEHEE 1,672,000
15 |BAa@ER —f=E | 2 | R BERAZ B E 171,000
16 |BEKEEER —M=Et | 2 N RUTTRREREHEIHIE 68,000
17 |Br3ER —M=E | 2 N\ RIUTTBEGRERERANLAYNBEARHBE 560,200
18 |BAKEEER —M=Et | 2 1| RIUKEH LB HE 1,784,000
19 |BAEER — =i | 2 "M\ RWUTBERL/AO—ILEREFETBEHDSE 52,000
20 |BASESEER —M=Et | 2 | RIWFHLHASHREEHE 259,000
21 |PAK @R —M=E | 2 "\ RIWTIL R EHBE 1,430,600
22 | BHMEHREER —BRRE | 6 2 | RIITHEREEER L AEGERSBRBAE W E 543,700
2 | B B AR e s i —— 450,000
24 | fEEER —f&=Et | 3 1 fkﬂ%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂ 2) 500,000
25 |RALER —as |51 e ) 100,000
26 |fEfLER —f&=st | 3 1 | RUTRFEEREERZREN RS 0
27 |fBER —f=Et |3 1 BURAZEBREZERESTHEMNE 2,290,625
28 |fEtliR —M=E | 3 1 [ R R EAEE YA RF ARESE 306,000
29 |fEHER —f=Et |3 1 | RUTHEELHEREEEMHME 25,799,763
30 [EEEXHER |—KRH |3 2 f‘iﬁﬁ%ﬁfjﬂ%ﬂ%ﬂ’gﬁ% 2) 160,000
3 REEXER M |3 2 '&E‘mmﬁﬁ%{&g@;gﬁlaﬁ@ 160,000
30 EEEwiEE | —@gait | 3 o |FAAEANERERRILLLDY MRS 30,000
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33 BEEXER |—HK=RH |3 2 EELEEER-ERPAMIAXESEEHDS 24,000
3 [EEEXER |—HKRH |3 2 |EEEXARLEEENEXERDE 5,690,628
3% EmEXER | —MREE 8 3 (M- R TR REFRRERER AR 4,876,000
36 SEmEXER |—MKREE | 3 3 NERSEFRHEEXRERDE 3,080,000
37 EmEXER | —MREE 8 3 INMEBEAMERFXEHDE 553,800
38 EEmMEXER |—MKREE | 3 3 | BEANVSTEESYHE 1,547,336
39 EmEXER |—RREFE | 3 3 | RITTBMEANISTHIRE 1,500,000
40 EEmEXER —KRE |3 3 | RV N—AME 2—EERHE 24,414,034
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45 |RIRFER ,ﬁ{é%zﬁ 5 1 %é%é‘%ﬁﬁg%ﬁzgﬂ 12,333,500
46 | fRERHEERR —feRE | 4 | |BEtEREMEREEEHDS 4,367,000
47 |BRERHMEHERR —MR=Et | 4 1 BEREERIESE 126,000
48 |RERHEHEER —k=Et | 4 1 | RUTAABETETSOR 77 RREAEMBE 762,000
49 |{ERRMEHER — =it | 4 1 | BREBIEN T —XBEEXIRE 0
50 |fRRRHEESR —k=Et | 4 1 | RUTEENAVEBEEF ST TXEMBE 0
51 |fRRRHEER —fR=E | 4 1 EELBEFEEERPE (R 1,038,600
52 |fRRRHEMESR —k=Et | 4 1 | BE2RPEERNKEMBE 11,757,000
53 |fRRRIEERR —fR=E | 4 1 | RUF/MERBERSREMHE 1,544,000
54 |fRERHEHESR —MB=E | 4 2 | ZEEEM I REEENE 0
55 |fEERIEHERR — =it | 4 2 | MEEEEZEELHEBE 0
56 |fRRRHEEESR —k=Et | 4 3 |HE-FECLERAE 40,250,000
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59 | FETXER |—MK=EF |3 1 fjcmmﬂiﬁfiﬁfﬁfjﬁgggﬂbgﬁ &) 963,500
60 |[FETXER |—MK=5 |3 3 @g@%’g@iggig)ﬂhf 1,134,000
61 |FELRER |—MEF | 3 2 REREMEZEMHME 14,369,000
62 |FELRER |—MH=EF | 3 2 ER-mAKEREREEHDE 1,565,296
63 |FELRER |—MREF | 3 2 REREMEXREMHUE 18,973,200
64 |FEBLRER |—MHRF |3 2 REKGFSRIEEXREMBE 3,240,000
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65 | FELRER |—MEE |3 2 | RERERLEXEHE 0
66 |FELRER |—MEF | 3 2 REREMFRREMDEEEED) 185,830
67 |pEirEE | —geast |3 9 igﬁ)’éﬁﬁ%’%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ(%%%Hﬁﬁ%?ﬁfi#&% 962,400
68 |FEbERERE | —fger | 3 9 {g%gﬁz(:ﬁHéﬁ*&%Bﬁiiﬁﬁlzﬁééﬁﬁ%i%%% 150,000
69 |FELRER |—MREFT | 3 2 REREFGBERBRNRIESZFAYE 1,384,000
70 |[FELRER |—MRE |9 1 | RIHHEKRREMEE (REBINS) 3,889,990
1 | FEetaERE  |—fgast | o9 ] ZL\\)E"LZWEﬁﬁ%#ﬁﬁﬂﬁ(%%%ﬂﬁ%ﬁfi#ﬁ%%% 2,571,600
72 | FELRER |—MRRE |9 1 | RAILHHEF B E 733,000
73 |ERTETEIR —M=Et | 7 3 BHVEBREREME 50,000
74 | #THETEIRR —MeREt | 7 3 mEBMEBAE 6,000,000
75 | ERTIETEIR —M=Et | 7 3 REKREEFEMEIIEEMBIE 18,444,000
76 | #RTHETEIRR —RE=Et | 7 3 MRERTERMEZH EMBIE 0
77 | ERTETEIR —M=Et | 7 3 |RMAREEEMEL T 4—EFEEMBE 600,000
78 |ERTATEIRR —M=Et | 7 3 | 7OvIREReKREXEWHYE 285,000
79 |ERTETERR —fk=Et | 7 3 EREFEMEZHEREE 0
80 |#RTHETEIRR —RE=Et | 7 3 |MRAFHTT ARR R R EFHBE 0
81 |#THETEIER —fR=Et | 7 3 |ERERBAIEEME 0
82 |#RTATEIRR —M=Et | 7 3 |EERAMEMEHE 0
83 |#RTHETEIER —M=Et | 7 3 | SBHEEEREYR— MBS 8,800,000
84 |ERThATEIRR —ME |7 3 EEVIA—LHEEE 3,492,000
85 |E{HER —f=Et | 7 2 [tRXESAE BN KEHDE 0
86 |EfH:R —M=Et | 7 2 | RUT7 AT R EEEMBE 3,785,262
87 |EAREHER —fR=Et | 7 2 MKFTBERERRFEEMNE 127,700
88 | T AREHER — =3 7 2 \[MKZKGIEIERREE MBIE 0
89 |/kizE :};’E$¥A 1 4 (ggéﬁgi%ﬁﬁﬁjﬁié 2,124,199
91 |IRIER —M=Et | 4 1 | WL EEREE 1,720,000
92 |IRIER — =i | 4 1 EERAMBKEREARZFEEABHYE 12,692,700
93 |IRIER —BREt | 4 1 [ FEAIrHEZEHEE 19,112,000
94 |IRIER — =i | 4 | | BHREFBWHME 0
95 |IRIER —B=Et | 4 1 | REKEBEEAFEGE 1,700,000
96 |[IRIER —M=E | 4 2 | RERECHNEREBE 1,151,200
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100 |EZER —fk=Et | 5 3 |BEXBRMAERERMYE 615,000
101 |EXER —fk=Et | 5 3 BREHKEREXEMENE EEHKEHAEF) 15,000
102 %R —f=Et | 5 3 BEFKERBEEDS (REARERER) 0
103 |EFER —MR=Et |5 3 |RERMEFEREEEREDE 98,700
104 |EZER —fk=Et | 5 3 BRERLERFEEXILMEHE 624,000
105 |EZER —fk=Et | 5 3 REFMSTEMKRFHESREMUE 462,000
106 |EXR —fk=Et | 5 3 ARG ESEWHME 10,000
107 |EHER —MR=Et | 5 3 FRERERBMHEIE 1,500,000
108 |EXR —fk=Et | 5 3 MR EMEE 408,000
109 |EFR —fk=Et | 5 3 [IRARIRIMA X BEHBIE 405,000
110 |EZER —fERE | 5 3 |BEMEIIUTAUTHEHNE 1,294,000
11 |EER —MR=Et | 5 3 BRFEAERILERFNFRHEMEE 15,476
12 |EER —M=E | 6 2 |EXREEXWEYE 3,200,000
13 |EXR —RR=E | 6 2 |BABERERNERNE S ER FAAElE 125,700
114 |EER — =5t | 6 2 IMERERFREEEMEEARIHMHE 2,860,400
15 |EXR —fk=Et | 6 2 [IMREEFEFREESHEN FRAHBHEDE 435,000
116 |EXRR — =5t | 6 2 | BIXFEXEECHMEGRRINEDE 365,400
17 |EFRR —MR=Et | 6 2 INREEEREXEEEMNE 4,511,000
118 |EXRR — =5t | 6 2 |71V EEREERRINEDE 557,900
119 |EXRR —MR=Et | 6 2 | EXREHEE 2,959,400
120 |\EEER —M=E | 6 2 |[E—IOT4RVNEERER FHEMRHEE 60,800
121 |EXR —fk=Et | 6 2 |[BEBRXEEDE 18,227,000
122 |EER —M=E | 6 2 RIEXIEMABE 4,629,000
123 |E%ER —MREt | 6 2 EEAREHBRISFSIREDE 205,400
124 |EZ%ER —fM=Et | 6 2 REABESEXREMHDE 0
125 |E%R —MREt | 6 2 MHBEXESR 0
126 |EXRR —M=E | 6 3 | RUTFEABREEMBE 28,310,360
127 |8AER —fk=Et | 6 1 | BkREBBHEDYEEHEE 350,000
128 |BfER —M=Et | 6 1 [ RWUTARE IR EEREMDE 50,000,000
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129 |BAR —M=Et | 6 1 BISFEERFRENEE 3,223,600
130 |ERHBER —fERE | 9 2 INPERERBERDE 1,004,469
131 |FREER —fk=Et | 9 2 |RERREEEDIREMDE 720,000
132 | ZREER —MeRE |9 2 | RUTXIEDEBEYBVFELIKYEEHSE 200,000
133 | XAEHEEER —M=Et |9 1 &%ﬁ%ﬁi@%@@%ﬂi) 375,000
134 | UEHEHERR —fEREt |9 1 &%ﬁ;ﬁ%@%ﬁi@kﬁ%é 1,000,000
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141 | SEHEERR —M=Et |9 2 &”&gig%ﬁ%iﬁfﬁiiﬁmﬁ 300,000
142 |\ ZAR—YRRR |— M5 | 9 1 HEFEFEHEARUTRAR—VIGRENE 15,000,000
143 |BRFELICYR|—RKE | 9 8 amfﬁﬁff;g?fémﬂbﬁ) 30,000
144 \BEFLOYR | —MKE | 9 9 | RUWRLERFEEMHNE 3,334,000
145 |[BRFELICYR|—RKE | 9 9 | RIS EEBIRE 5,710,535
146 \EEFLOCYR | —MKE | 9 9 RURRESBHE 1,799,489
147 |BRFELIYR|—RKE | 9 9 |#MRILRFBRE 125,773
148 \EEFLOKYR | —MKE | 9 9 | AKYXLiREBI R & 300,000
149 |BRFELICYR|—RKE | 9 9 AERBIEE 1,000,000
150 \EEFLIOCYR | — M5 | 9 9 | RRXIEMHREFEREXEMNE 720,000
151 |BRELIYR|—RKE | 9 9 |RABAXILEAEIRBREFEHDE 167,000
152 \EEFLICYR —MBEF 9 9 IEMHZEYMREFEXIRE 5,000,000
153 |BERFELICYRE ;ﬁg?’fﬁﬁ 1 1 &”ﬂf‘gﬁ@@%f 29,700,000
154 |JHBA#ATERR —M=Et | 8 2 | RIWTCHEE S HEE R & 1,500,000
155 [JHBF#TER —fR=Et | 8 2 BEUEBEAERAEBE 110,000
156 |JHBA#ATEER —M=Et | 8 2 |BAKREtE A—O3 =T BIRE 1,100,000
157 |HBL#ATEER —=E | 8 3 |HERHABRREBZXME 830,420
158 [JHBH#THR —f&=5t | 8 3 |WAHEABRERBGEMHE 0
159 [JHBF#TER —M=Et | 8 3 IKDEPCOFERENKREXEMYE 82,000




